

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:129924-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łęknica: Usługi w zakresie promocji
2023/S 045-129924**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 025-068709)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Łęknica
Krajowy numer identyfikacyjny: 970770528
Adres pocztowy: ul. Żurawska 1
Miejscowość: Łęknica
Kod NUTS: PL432 Zielonogórski
Kod pocztowy: 68-208
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Robert Narkun
E-mail: pwr.przetargi@gmail.com
Tel.: +48 509431398

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.umleknica.pl/>
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/leknica>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Promocja gospodarcza województwa lubuskiego poprzez kampanię promocyjną z wykorzystaniem potencjału turystycznego i gospodarczego Światowego Geoparku UNESCO Łuk Mużakowa oraz Parku Mużakowskiego
Numer referencyjny: RGN.271.3.2023

II.1.2) Główny kod CPV

79342200 Usługi w zakresie promocji

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest promocja gospodarcza województwa lubuskiego poprzez kampanię promocyjną z wykorzystaniem potencjału turystycznego i gospodarczego Światowego Geoparku UNESCO Łuk Mużakowa oraz Parku Mużakowskiego (Park Muskau) o zasięgu krajowym i międzynarodowym.
2. W ramach przedmiotowego zamówienia planuje się kompleksową kampanię promocyjną potencjału gospodarczego województwa lubuskiego poprzez akcje edukacyjno-promocyjne i informacyjne o zasięgu regionalnym i krajowym oraz wykonanie materiałów promocyjnych na potrzeby całego projektu z uwzględnieniem specyfiki komunikacji preferowanej w poszczególnych grupach.
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) określa załącznik nr 9 do SWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/02/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 025-068709

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 09/03/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 10/03/2023
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 09/03/2023
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 10/03/2023
Czas lokalny: 10:30
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Powinno być:
Data: 07/06/2023
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**
Termin składania ofert został wydłużony w związku z udzieleniem odpowiedzi na pytania, skutkujące zmianą opisu przedmiotu zamówienia.